

果蔬饮料“爆瓶”居民惊魂

厂家销售人员:从未遇到过这种事

□本报记者 牛超

果蔬饮料瓶“爆”了?

王女士家住市区五一路金建小区3号楼。6月22日上午9点多,她与老伴和外甥女、孙子在家玩,爆开的那瓶果蔬饮料就放在电视柜上。果蔬饮料是王女士的儿媳买的,此前一直放在冰箱里,几天前,王女士的孙子要喝饮料,就拿了出来。

王女士说,饮料拿出来后,孙子又不想喝了,便放在电视柜上,一直没有打开。

“那天上午,我无意中发​​现饮料瓶瓶底凸出,尖尖的,还以为自己眼花了,便喊来在我家玩的外甥女看。”王女士说,得到外甥女的肯定答复后,她没往心里

去,一直在客厅和孩子们玩。

“突然嘭的一声,孩子们吓得直往我怀里钻。再一抬头,墙上到处是果蔬液体。”王女士说,她半天才回过神,再看放在电视柜上的那瓶果蔬饮料,不见了。

事后,王女士的儿媳在客厅西北角空调后面找到了饮料瓶盖,在门口鞋架的一只鞋里找到了饮料瓶。

王女士的儿媳梁女士说,果蔬饮料是她的小区附近一商店买的,当时买了两瓶。之前孩子喝了一瓶,剩下的一瓶一直放在冰箱的冷藏室,直到前几天才拿出来。



瓶体变形的饮料瓶 本报记者 彭程 摄

瓶底尖尖,墙上有少量印痕

昨天上午,记者来到王女士家。墙壁上的果蔬液体已被擦掉。“怕时间长了,墙上留下痕迹,所以就打扫了。”王女士说。

在王女士家客厅电视机后面的墙上,有少量淡红色的印迹。王女士说,这是那瓶果蔬饮料“爆开”后喷上去的。

记者注意到,王女士所说的出事的饮料瓶上贴着“旺旺蔬果一日”字样的标签。标签注明其为“复合果蔬汁饮料,99%果蔬

汁含量”等字样。瓶盖开口处截面整齐,上面的生产日期为2015年4月27日。这瓶饮料的保质期为常温12个月。

这个饮料瓶的材质为塑料,瓶底凸出,确如王女士所述,尖尖的。

梁女士说,饮料瓶“爆炸”后,她家的电视机被震坏,只有半边显示图像。她与果蔬饮料厂家驻平顶山销售人员联系,对方来人拍了照并答应维修,但后来又让她自己先维修。

厂方销售人员:从未遇到过这种事

昨天上午,记者与果蔬饮料厂家驻平顶山销售人员取得联系。接电话的女士表示,事发后,她已上门查看了情况,大概事发当日12点到达王女士家。“我到她家时,现场已被打扫过。”这名工作人员说,她没有见到饮料喷到墙上的情景。随后,她拍了一些照片传给了厂家。

“当时我就告诉对方,该做鉴定就做鉴定。”这位女士说,凡事都要讲证据,厂家也是有办事流程的,“作为销售人员,我无权

答应给对方维修什么东西,这都是需要厂家确认后才能决定的。”

饮料怎么会突然“爆瓶”?这位工作人员表示,她从事饮料销售8年,从未遇到过此类事件,不方便发表什么看法。

记者希望了解一下饮料瓶“爆开”的原因。这名工作人员留下了记者的联系方式,表示会将记者的电话号码传给厂家,由厂家给记者回复。但截至昨天下午发稿时,记者未接到回复。

相关链接

网上类似的饮料“爆瓶”新闻

2013年4月27日,人民网报道,安徽省萧县的周师傅在打开一瓶饮料时,突然发生“爆瓶”,周师傅左眼被炸伤。经当地消防多次调解,店家赔偿周师傅各项经济损失共计4000元。

2013年11月1日,《半岛晨报》东北新闻网报道,大连的冯先生此前买了一瓶牛奶果汁饮品,喝了一口后,他把瓶盖拧紧放到车里。10月27日中午,饮

料瓶突然爆炸,飞出的瓶盖将货车前挡风玻璃击裂。

2007年6月11日,《边城晚报》报道,市民吴女士打扫卫生时,在洗手间清理一个未喝完的饮料瓶。她刚把瓶盖拧松,突然嘭的一声响,吴女士只觉得脑袋嗡嗡响,饮料喷了她一脸,鼻梁骨顿时火辣辣地疼。许久,她才明白过来是手里的饮料“爆瓶”,瓶盖飞出将她的鼻子击伤。

饮料瓶为何会“爆瓶”?

饮料瓶为何会“爆瓶”?记者上网查询,有人认为高糖分、高营养的果汁在比较高的温度下感染了酵母菌或者乳酸菌,发酵产气,然后就会“爆瓶”。

也有媒体报道,饮料瓶瓶盖打开后,如果不饮用完,里面会进一些杂菌(通常是酵母菌)。人的口腔里就带这种菌,在条件适宜的情况下,这种菌大量繁殖,无论有氧或无氧,都会产生

一定的气体。酵母菌在瓶里大量繁殖,产生的大量气体(通常是二氧化碳)会把瓶盖顶开。顶开的瞬间,瓶内的东西会被挤压出来,这就是“爆瓶”。

为此,有关专家提醒市民,购买饮料,一定要仔细阅读产品的标识和说明,注意其保管、开启和饮用的条件。如果从外观看饮料瓶出现膨胀、变形、气泡等,应停止饮用。

嘭的一声响,放在电视柜上的一瓶果蔬饮料突然“冲开”瓶盖喷涌而出。昨天,王女士向记者讲述当时的情景时,仍显得心有余悸。

“活了60多岁,第一次遇到这事。”王女士说。

校园盗窃作案十三起

南阳籍男子张某被刑拘

□记者 赵志国

本报讯 南阳籍的张某趁学校安保力量薄弱,在我市市区连续作案13起。警方近日成功破获这起系列校园盗窃案件,昨天,涉嫌盗窃和销赃的张某和李某被警方刑拘。

据五一一路派出所办案民警介绍,2014年11月27日和12月7日,豫基实验小学、明珠世纪城小学先后报警,称学校办公室被撬,部分相机、笔记本电脑被盗,价值逾万元。

在侦查过程中,办案民警发现两起案件有相似之处,遂向市公安局犯罪侦查支队汇报。经查询,今年1月至3月,卫东区东湖学校、行知小学、平马路小学、五一路小学、市四十一中、光华路学校;新华区实验幼儿园、市五十六中、市十四中;湛河区实验小学、东风路小学等学校办公楼相继发生盗窃案件,被盗物品均为相机、笔记本电脑

和摄像机等物。这些案件中犯罪嫌疑人作案手段相似、作案时间相似,疑为同一伙人所为。市公安局遂决定将这13起案件并案侦查。

五一一路派出所抽调精兵强将组成专案组,重新走访涉及失窃的13所学校,对搜集到的证据逐一甄别,发现一名张姓男子有重大作案嫌疑。由于该男子居无定所,具有强烈的反侦查意识,给抓捕带来了极大的难度,专案组决定改变侦查思路,采取多种侦查手段,最终于2015年4月16日在南阳将该男子成功抓获。

张某(男,38岁,我省南阳市人,无业)对从2014年11月起在我市市区学校办公楼连续盗窃13起起的犯罪事实供认不讳。根据张某的供述,6月9日,民警在市区将负责收赃的李某(男,48岁,我省禹州人,无业)抓获。

目前,两名犯罪嫌疑人已被警方刑事拘留,此案正在进一步审理之中。

小狗口下救出猫头鹰宝宝

热心市民将它送到市野生动物保护协会



□记者 巫鹏/文 彭程/图

本报讯 夜晚散步时捡到一只小猫头鹰,热心市民纷纷想办法救护它。昨天,这只猫头鹰雏鸟被送到市野生动物保护协会养护。

昨天上午8时许,记者在微信朋友圈中看到杨先生刚刚发布小猫头鹰蜷缩在纸盒内的照片及留言:公园内捡到一只猫头鹰,请问怎么办?记者与杨先生取得联系得知,这只猫头鹰是他的邻居段先生6月22日晚9时在市河滨公园散步时捡回的。目前猫头鹰的精神状况很不好,大家都很着急,杨先生于是向微友求助。

昨天上午9时许,记者来到市河滨公园南门附近的园林新区。小猫头鹰被安置在8号楼门卫室内。

门卫沈存有将猫头鹰从纸盒中拿出(上图)。猫头鹰挥动双翅飞了起来,但只飞了几米便落在地上。

“这是住户早上送来的,猫头鹰吃了一点肉后精神多了。”沈存有说,这只猫头鹰的状况很不好,得知情况后住户们都很着急。“段先生那天晚上发现它时,两只小狗正在追咬它,就将它救下带了回来”。

“这只猫头鹰刚刚出生半个月左右,没有受伤。”在市河滨公园动物园内的市野生动物保护协会,工作人员刘爱红仔细查看后,将猫头鹰放在一个笼子内。刘爱红说,这只猫头鹰的雏鸟应该是在夜晚时从巢内掉落的。正常情况下,人工喂养一个月后,雏鸟会初步具备自主生活能力,工作人员会把它放回大自然。

讣告

原平煤集团退休干部张俊岭,于2015年6月23日凌晨1点50分因病去世,享年71岁。兹定于2015年6月25日上午8点30分在市殡仪馆一厅举行遗体告别仪式,望生前友好届时参加。

妻:王建荣 携
长子:张晓鹏
次子:张广
孙:张智博

媳:王蕾
媳:李冰

泣告
2015年6月23日